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Littérature :
Chapitre V

Recopie la carte d’identité de la planéte du Petit Prince et compléte-la en t’aidant de tout ce que nous
savons sur elle depuis le chapitre 1.

Fiche d'identité de la planéte du Petit Prince:
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Probleme :L€ 50! est infecté de graines de bacbabs

Réponds aux questions suivantes dans ton cahier.

1. Pourquoile Petit Prince est-il encore content d’avoir un mouton ? Le Petit Prince est content d’avoir
un mouton car il pourra manger les petits baobabs (Page 22 : « C’est bien vrai, n’est-ce pas, que les
moutons mangent les arbustes ? »)

2. A quoi compare-t-on les baobabs ? On compare les baobabs a des mauvaises herbes et a des
mauvaises plantes (Page 23 : « Or, il y a des graines terribles qui la planéte du Petit Prince »)

3. Que doit faire le Petit Prince pour éviter le danger des baobabs ? Pour éviter le danger des
baobabs, le Petit Prince doit les arracher dés qu’ils commencent a pousser (Page 24 : « Il faut
s’astreindre régulierement a arracher les baobabs dés qu’on les distingue. »)

4. Aton avis, qu’est-il arrivé a la planéte du paresseux qui a ignoré le danger du baobab ? La planéte
du paresseux a certainement éclaté. (Page 23 : « Et si la planéte est trop petite, et si les baobabs
sont trop nombreux, ils la font éclater. »)




Phrase du jour :

Je sais transformer des phrases

Lis les phrases suivantes et transforme-les aux temps indigués entre parenthéses.

Les invités ont été contents de cette soirée : ils ne 'ont pas oublié.

Jordan fera sa valise parce qu’il partira en classe de neige, il devra d’abord choisir des
vétements chauds.

Je sais changer la personne

Lis les phrases suivantes et transforme-les aux personnes indiquées entre parenthéses.
Nous étions contents de cette soirée : nous ne I'oublierons pas.

Vous faites votre valise parce que vous partez en classe de neige, vous devez d’abord choisir
des vétements chauds.

Pronoms personnels :
Je sais identifier des pronoms personnels

lls avaient pris leurs cirés et nous leur avons prété des bottes.

Nous leur dirons d’apporter leurs cartes et leur jeu de Monopoly.

Tous les matins, les voisins ouvrent leur porte ; leur chien sort et leur ramasse le journal.
Leurs livres leur ont fait passer le temps.

Je sais utiliser les pronoms personnels

Je ne mange jamais de bonbons. |Is me font mal aux dents.

J’ai lu ce roman en deux jours. Je I'ai aimé.

Anatole donne du pain aux pigeons. Parfois, il leur donne aussi des graines.
Mattéo et moi ferons la vaisselle puis nous |’essuierons.




MATHEMATIQUES

Probléme:

COUP DE POUCE !

—
A
£0) @)\ N’hésite pas a utiliser ton ardoise ou une feuille de brouillon
N\ V:// pour t’aider si nécessaire.

Je sais résoudre des problemes

Mélanie a 36 ans. L’age de Nicolas est égal aux 7/6 de celui de Mélanie.
Quel est I’dge de Nicolas ?

36:6=6 (donc6= % de I'age)

7x6=42
Réponse : I'age de Nicolas est 42 ans.

Steve revend son skateboard a 40€. Avec les 3/4 de cette somme, il achéte deux CD.
Combien codte un CD ?

40:4=10 (donc10= % de la somme)
3x10=30 (c’estle prix de deux CD)

30:2=15 (c’estle prix d’'un CD)
Réponse : un CD colte 15 €




Calcul posé :

Je sais effectuer des opérations posées




La lecture de I’heure :

Pour passer de I’heure du matin a celle de I'aprés-midi, il faut ajouter 12heures.

Je sais lire I’heure




